SA0AHMSA ANA KOHTPONbHOW PABOTbLI Ne 3
SAOAHWE N 1

JlaHbl KOMIUIEKCHBIE YNCIIA Z; U Zo (Tabmuna 1).

@). 3anmcatb UX B TPUTOHOMETpUIECKoi dopme; 0). Haiitn uncna z; + 25, 23 — Zy;
6). Haiitn 21 75, 21/ 5, BBIMOJIHATD ICHCTBUS B TPUTOHOMETPUYECKOM W anreGpande-
ckolt popmax

2). Haiitu 2 ; 0). Haittr 3/z, , moctponts.

Tabauya 1
Ne BapuaHTa Z; Z,
1.1, 2J3+2i 4
1+i
. 8
1.2, 3+3i e
\/__ 4
1.3. 4+ 430 \/§+i
14, —43+3i i
1-i
. 4
1.5. —2+2i 1—\/§i

SAO0AHMWE N 2

Haiitu ipenenst GyHKIUiA.

2
2.1.q) |imX2—6X+8 opu Xg =3, Xg =2, Xg > ©;
X=X X° —8x+12
2
2.2.q) |imX2—5x+6 opu Xg =5, Xg =3, Xg > ©;
x=%  X°-9
2
. —2X—
2.3.a) IImM opu Xg =6, Xg =2, Xy > ©;
X=X X“+3x-10
2
. 1 7
2.4.q) IImw opu Xg =4, Xg =-1, Xy > o©;
X=X 3X°+8X+5
2
2.5.q) Iimw opu Xg =—5, Xg=-2, Xy >0,

X—% 2X% +5X+2
3SAO0AHWE Ne 3

Haiitu nuddepennmanst dy ¢ynaxmumii y = f(X) .

1



3.1

3.2.

3.3.

3.4.

3.5.

4.1.

4.2.

4.3.

44.

4.5.

a) y=i4—3+3x4—
xt X
6) y =3 +ctg(3x*);
+8/x% —3x7
6) y =e* +sin(dx°);
—3\/F+i3;
X
6) y=42x+l+tg(2X6).

%/—+—;

6
@) y="+
X

a) y=5x"—=

a) y= 3x* +
6) y=e"* +sm(20x ):
a) y= 4X+——

Lot

6) y=cos 2x+32x’x ;

SAO0AHWE Ne 4

Haiitu npeznensl GpyHKUuiA, ucnosp3ys npasuio Jlonurans.

5x2 —4x-1
a) li lm—;
x-16x2 —5x —1
q) ||mﬂ
x->2 x? —5x+6
X2 —Tx+12
a) |Im—2;
X—3 9—x
a) 1im —5X+6

a) lim

x-33x% +2x-33
2x2 +x-1 ]
x>-14x% 4+ 2x -2

2
o) Im5 —-4x-1
x>0 6X% —5x—1
2_

6) |umM-
x>0 x2 —5X+6
6) IimX —7x:12_

X—>00 9—x
6) lim X —%+6
x>0 3x% 4+ 2x —33
2x% +x-1 )

x>0 4x2 42X -2



PEWEHWE TUNOBOIO BAPUAHTA KP Ne 3

29
5+2i
a). 3amucath X B TPUTOHOMETPHYCCKON (hopME U OTMETHTH MOJYYCHHBIC YHCIIa Ha
KOMILUICKCHOM TUIOCKOCTH; 0). Haliti uucna z; + Z,, Z; — Z,, HOCTpOUTS; 6). Halitu 7y
2, 71/ 7p, 3amucath B TPUTOHOMETPUYECKON M anrebpamyeckoil ¢popMax, CpaBHHUTH

& 3apaHwue 1. Jlaupl KOMIUIEKCHEIE yuciia Z; =—3+4i un 2,=

pe3ynbTathl; 2). Haittu Zf’ ; 0). Haiitn 3/z, , moctponrs.
PeweHue. a) Ipeobpasyem uncio z, x BUAy Z=X+iy, X,y R, mus sro-

TO YMHOKHUM H Pa3JeJINM €T0 Ha YUCIIO, CONPSKEHHOE K 3HAMEHATEIIO

29 29(5-2i)  29(5-2i)

542 (5+2i)(5-2i) 25-4i>

3amumieM 4ymMcna Z; W Z, B TPUTOHOMeTpuueckoil dopme. Bocmonssyemes dop-

|lz|=r=yx*+y*, tgo=y/x,

arctgl, ecnu z Haxoqures B | u IV gerBepTH,
X

=5-2i.

Z;

MyJIaMU

0= arctg¥+ 7, ecu Z Haxoawtes B |l werBeptH,

y

arctg — —m,ecnmn z Haxomures B |l werBepTH.
X

r=+(-3)2+42 =25 =5, tgg, = —4/3.

Touka Z; momagaet BO BTOPYKO 4YeTBEpThb, MO3TOMY ¢ = arctg (—4 /3) + 180° =
= —53,13° + 180° = 126,87° = 7z, = -3+4i = 5(c0s126,87°+isin126,87°).

r,=+5%+(-2)%> =429 ~5,39 , tgp, =—2/5.

Touka z, momajgaeT B YETBEPTYIO YETBEPTh, MOITOMY (@, = arcty (-2 /5) =-21,8°u
7, =5-2i =5,39(cos(—21,8°) +isin(-218°)).
6). Beruricnum Z3 =2y + 2,, 2, = 7; — Z,. B anrebpaunueckoit hpopme
3= 7, + 7, =—3+41 +5-2i=2+2i;
4= 7y — 7, =—3+4i — (5-2i)=-8+6i.
6). Boruucimum 212, u 21/ Z,.
B anre6panueckoii popme
7; 7, =(-3+4i) (5-2i) =-15+20i +6i —8i2 =—7+26i;
2z _ —3+4i  —-3+4i 5421 ~15+20i —6i+8i°  —23+14i

z, 5-2i 5-2i 5+42i = 52_2%2 29

=-0,79+0,48i;




B TPUTOHOMETPHYECKOH (hopme 110 popmynam
Lz, =nh [COS((Pl +@,)+isin(e, +(P2)]:> |21 Zz| =nr, agy(zz,)=agz +agz,,

Z I isi
_1:_1[003(@1—q)2)+|5|n((P1_(P2)]
ZZ r2

nMeeM
7, 2,=5(00126,87°+isin126,87°) 5,39 (cos(—21,8°) + i sin(-21,8°) )=
= 26,95 (005105,07°) +isin105,07°),

2 __5loos12687° +isin126,87°) — 0,93(cos148,67° +i5in148,67°).
z, 5,39(cos(—21,8°)+isin(-218°)

HHH IMPOBEPKU MOJYYCHHBIX PE3YJIbTATOB HepeﬁﬂeM oT TpHrOHOMeTpI/IquKOﬁ
(bOpMI)I 3aIlIUCHU KOMJICKCHBIX YHUCEJ OIISATh K aﬂre6paI/IquKOI71:

z, 2,= 26,95 (005105,07°)+isin105,07°) = 26,95 (-0,26 + 0,966i) = —7,01 + 26,02i,

Zz—l = 0,93(c0s148,67° +isin148,67°)= 0,93 (0,854 + 0,52i) = —0,79 + 0,48i.
2
Takum 06pa3om, pacdeTs! BBITOJIHEHBI BEPHO.
6) Berunciim 77 . Tlo dopmyne 2" = r"(cos ng+isinng) mveem
23 = 5%(cos(3-126,87°) +isin(3-126,87°)) = 125(c0s 380,61° + i 5in 380,61°) =
=125(cos 0,61° +isin0,61°).
Jiis HaxoKACHUS KOPHEH TpeThell CTemeHW Bocmoib3yemcs (Gopmynoir MyaBpa

Q/_=Q/F[costp+2nk+isin(p+2nk), k=0, n-1:
n

n

3z :%/F(cos(er;nk +isin(P+32nkj, k=012 =

—218°+360°%k . . —21,8°+360°kj
+1SIn =

3z, =% 5,39(005

—1,75(cos(—7,27° +120°k) +isin(~7,27°+120°k) ), k =0, 2

k =0 = wy =1,75(cos(~7,27°) +isin(-7,27°)) = 1,75(0,99 - 013i) =1,73-0,23i ;

k=1= w, =1,75(c0os112,73°+isin112,73°) = 1,75(-0,39+0,92i) = —0,68+1,61i ;

k=2 = w, =1,75(cos 232,73° +isin 232,73°) = 1,75(— 0,61 0,8) = —1,06 —1,39i .

OTMeTHM MOJyYSHHbIEC YMCIIa Ha KOMIUICKCHOHN IIOCKOCTH (PUCYHOK 4).

& 3apaHue 2. Bouucouts peeibl

. 3x%-x-2
a) lim —
X=X 2X° + X —

PeweHwue. Ilpu BelUMCICHUM NPEIEIIOB JOIYCTUMBI UCIIOJIB30BAHUE YXKE U3-

BECTHBIX NPEJICJIOB U dJIEMEHTapHbIE TPeoOpa3oBaHusi. B HEKOTOPHIX CiIydasx ObIBaeT

pH Xo = 2; Xo = 1; xg > 0.
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1EeNeco00pa3HBIM UCTIONIL30BATh [Tl PUOIMKCHHBIX BEIYMCIICHUN PU MaJIbIX 3HAYC-
HUAX X (BCIO,I[y x — 0) Tabiuily S5KBUBAJEHTHBIX OECKOHEYHO MAJIBIX:

. -x-2 . 3.22-2-2 8
-1 |m =lim =_

szx +x—3 x022.2242-3 7'

]

x->12x% +x-3 |0
0
Heonpenenennoctu Buaa 0 PACKpBIBAIOTCS IIYTEM COKPALLEHUS HA MHOXUTEIb,

naromuii 0. Pa3nokuM YUCIMTENh W 3HAMEHATENb Ha MHOXUTENH MO Qopmyre
ax? +bx+c=a(x—x)(X—X,). Jus storo pemmM ypasHeHus 3x°—x—2=0 u
2x2 +x-3=0. Kopuu nepsoro ypasuenust — {1, —2 / 3}, Broporo — {1, -3/ 2}, torna
3x2—x—2=3(x=1)(x+2/3), 2x>+x-3=2(x-1)(x+3/2).
IMoacTaBUM MOTYYECHHBIC PA3I0XKCHHS MO 3HAK MPE/IENa U MOIYIHM
2 -x-2 [o} i 3D (x+2/8) L 3(x+2/3) 5

x»12x2+x—3_ 0] xo12(x—1)(x+3/2) x-12(x+3/2) 5

@3, lim ¥ —X=2 m

x—0 2x% +X—3 | o
Takue HeONpeneNeHHOCTH PACKpbhIBAIOTCS MYTEM BBIHECEHMs CTapLIed CTeNeHU

HEU3BECTHOU
) (3-1_2 3 1 2
. 3T —x—-2 . X x2 . X x2 3
lim > = lim T 3 = lim 1 3 :E'
X—0 2X° + X —3 X—>00 2 9, t_ X~>002+7 E
X X2 X x?

& 3apaHwue 3. Haiitu muddepenrmanst dy GyHKImin
a) y_ +3x “YxE 6) y=3—arctg(2x°)

PeweHue. a) y:l5—3+3x4—%/;.
x> X

3anumreM GYHKIUIO B BHJIE, YAI0OHOM Uist A depeHITupOBaHAS
y=7x7—2xt4+3x4 —x*3.
Berurcium npousBoanyo Y ' u muddepeniman dy (dy = y'(x)dx)

y' =-35x"% +2x 2 +12x3 - 4 s —§+£+12x3—£§/;,
3 x® X2 3

dy = (—3—§+£+12x Wjdx .
X7 X



6) y=3"—arctg(2x%) . dy = (3X —arctg (2x3)) dx.
3y 2
dy=(3xln3—ngde=[3xln3— 6x de.

1+(2x%) 1+4x5
& 3a .q aHwue 4. Haiitu npenens! GpyHKINH, NCIOIB3YS paBuio Jlomuras.
—6x+5 [0] .. (x*—6x+5) ,. 2x—-6 4
a) Ilm— —|=1lim =lim =——;
x>l x2 4 x—2 0 x—1 (X2 +x=2)" x>l 2x+1 3

6) lim

X—o X

—6x+5 0 (x? —6x+5)
x>® (X% +x—2)'

gim X6 o |y (X6 g:1;
xon (2x+1)" 2

+X-2

o0



